KT8127A, KT8127b, KT8127B,
KT8127A1, KT8127B1, KT8127B1

TpaH3ucTopbl KpeMHHe- KT8127(A1-E1)
Bble Me3annaHapHsie CTpyK-
Typnl 71-p-n nNepeknoya- ‘.6
TenbHbie. [lpegHasnayens
ANA NPUMEHEHUS B CXEeMax
CTPO4YHOMN pa3BepTKH H B UC-
TOUHMKAX 3INEKTPONHTAHUA.
Tpausuctopnr KT8127A— ,
KT8127B Bbinyckaiotcs 8 l
MeTaNNMuecKoOM Kopnyce ]
C XECTKHMHW BbLIBOAAMH M 1= 3
CTEKNRHHLIMU H30NATOPAMY,
KT8127A1-KT8127B1 — 8
NAACTMacCoOBOM Kopnyce C .
YKECTKMMH BbIBOAAMHU. Thn 6 _,5_5.1 R
npubopa ykKasbisaercs Ha 1
Kopnyce.

Macca TpaHaucropa B Meraanuueckom kopnyce ne bonee 20,
B NNACTMAccosoM — He bonee 10 r.

Usrorosutens — OKB «3nlls MO «3Inekrpornpubops,
r. ®ps3nuno, Mockosckasa obnactb
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Jdnexrprueckue napaMmerpu

Crarunyeckni KoadhdruneHT nepeain ToKa
B cxeme O3 npu U, =5 B:

fe= 0,5 A, He B0NEL....ccuveeviriercrrrerrrecranenenes 35
k=003 A npns KT812761, KT8127B{,
HE MEHEE..cuuverenererererrrrsssorsosssasssonresssssssonsarens 6
panuuroe Hanpsxkenue npu 4 = 0,1 A,
L = 40 MIH, HE MEHEE .....euveeererencererreenesresesneonnens 700 B

HanpsokeHue HacCbilleHHs KONNEKTOP—3MHTTED,
Me bonee:
Tk =+25°Cnpu k=45 A, [=2A:

KT8127A, KT8127A1.....ccceerreverecerenen 1B
KT8127B, KT8127B1.....cccveeeeercnrennacnaeeans 5B
KT8127B, KT8127B1..ccccvecrecrrrennennenrenneas 5B
Ik=+100°Cnpn [ =45A, =3 A:
KT8127A, KT8127A1 ....ooerecrereereneenrnennne 2,58
KT8127B6, KT8127B1..ccccecvrvcrnveneenneavevense 58
KT8127B, KT8127B1...cceerrerccnrecrccveneenes 5B
T.=—45°Cnpu L =45A, =3 A:
KT8127A, KT8127AT ..cneeeeieecnnvnnvnenannn. 1,5B
KT81276, KT8127B1..cuueeceereeeeierrrcrenennenes 5B
KT8127B, KT8127B1..ccccvvirrccemanvremeanenens 5B
Hanpskexue HacbluleHUs Oa3a—3aMuTTep
npMm k= 4,5 A, k=2 A, He Gonee.........uucee.en ,5B
MoctoanHoe Hanpsenue amuTTep—6asa,
He 6Bonee:
npu k=0, 5 =001 A et 58
pH A =0, 5 =0,1 A coiviriririnninerinencicnes 1B

Bpems cnaga npu Ug; = 500 B, Uy = —5 B,
h=45A, =14A, t =40 mxc, He bonee .... 1 mkc
THUNOBOE 3HAUCHHE ...euveeerereresrererroesensrasnasersnsen 0,7* mxc
O6paTHbid TOK KONNEKTOP—3IMUTTED
npu U = Uks, make, He Gonee:
T = +25 u —45 °C:
KT8127A, KT8127B, KT8127Af1,
KTBI2TB 1 ueeneciiieerrrrrennennesrasssrasnsscsverses 0,9 MA
KT81276, KT8127B 1 cuciririerccrrcsnicsiiisennes 0,6 MA
Ty = +100 °C:
KT8127A, KT8127B, KT8127A1,
KT8127B 1 cueeeeereeriecnrerereresnesresssrnresossansans 2 MA
KT81276, KT8127B 1. ccvveeerrrerrerreeecsnncrecnes 1 MA



nPeAQHbHHQ IKCNAYyATAUMOHHDIE fAHHDbIE

UMnynbcHoe Hanps)keHHe KOANeKTOp—23IMUTTER
npu Ry = 100 Owm, &, = 20 MKc, £, = 2 MK,

Q=4
KT8127A, KT8127B, KT8127A1, KT812781 1500 B
KT8127B, KTB127B1.....ccorreerrrererccereccrsenercnne 1200 B
MocrosHHoe HanpsxeHue amuTTep—basa........... 58
TTOCTOSHHBIK TOK KOANEKTOPA cevvereerreencremevnsneranses 5A
UMOYAbCHBIA TOK KOATEKTOPA ...ovreenrerrovercnnensersene 7,5 A
AMNYNLCHDIM TOK BA3bl.veereereererrnnrererneraneneeecacsne 4 A
NocroaHHbin 3anvpaowui TOK 6a3bl .ccveeeeeeeerenn. 0,1 A
UMy ibCHBIR 3anupaiotiiit TOK Basbi eeeeeeereene. e 3,5 A
flocroarHan pacceuBaeman MOWMHOCTb KONeK-
Topa' npn T = —45...432 °C..cccvcrirericnvccnennnnenns 56 Bt
TeMnepatypa D1 NePEXOAA cucceerererrrrrareserersensrenns +115 °C
Tennosoe conpotueneHHe Nepexos—Kopnyc
npH Uka = 15 B, A = 0,78 A caoeeeeeeicviceeenrrenas 1,6 °C/Br
TemnepaTypa OKPYKAIOULEH CPEAD vueererreeererereenns -45.. 7, =

= 4100 °C

' MNpu T, > +32 °C makcumanbHo fonycTHMAs NOCTORHMAA paccedBaeMasn Mouj-
HOCTb KONNEKTOPa PACCUMTBIBALTCR MO hopMyne

P maxe = {Th = T/ R; pxy BT



